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Рівненський державний гуманітарний університет 
 

БРЕНДИНГ ТЕРИТОРІЙ: ПРОБЛЕМИ ТА 
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НА РІВНЕНЩИНІ 

 
В умовах децентралізації влади і створення ОТГ особливо 

актуальним є розробка і реалізація стратегії підвищення 
конкурентоспроможності регіонів, що досягається розвитком 
брендингу територій. 

Для формування та реалізації стратегії бренду територія 
повинна володіти певним потенціалом та характеристиками, 
такими як: сама наявна територія, населення, особливості 
виробництва, історія, культура та звичаї.  

Формуючи бренд території важливо проаналізувати демо-
графічну ситуацію, виявити конкретні чинники, що впливають 
на неї. Наприклад, станом на 01.01.2017 р. чисельність 
населення Рівненської області становила 1162,7 тис. осіб, а на 
01.04.2017 р. – 1162,2 тис. осіб, що свідчить про швидке 
зменшення кількості мешканців [1]. Причини даної ситуації є 
типовими і випливають із проблем народжуваності, забезпе-
ченості житлом, робочими місцями, якістю медичного обслу-
говування та наявністю сучасних клінік, кваліфікації медперсо-
налу, дитячих садків та освітніх закладів та інших елементів 
міської та сільської інфраструктури, що формують комфорт-
ність проживання на певній території.  

Проблема міграції робочої сили ще гостріша. Так, тільки 
за 2016 рік з території Рівненщини виїхало 4588 осіб [1], а це 
ще до встановлення безвізового режиму з країнами Європи. 
Досить складно у високо-конкурентному національному та 
європейському просторі забезпечувати розширення вироб-
ництва, створювати нові робочі місця, активно брати участь у 
стимулюванні навчання та підвищення кваліфікації персоналу 
та формувати культуру виробництва. 

Величезний потенціал для створення сильного бренду 
Рівненщини зберігає в собі регіональний сектор сільського, 
лісового та водного господарства. Але на жаль, реаліями 
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сучасності вже стали значна ерозія грунтів, бездумна вирубка 
лісів та видобуток бурштину. Неефективність державних 
програм з відродження села або їх відсутність, системно 
знищують інфраструктуру області, внаслідок чого багато сіл 
просто вимирають або переходять в розряд хуторів. Системні 
глибокі реформи з даного напрямку дозволять ефективно 
задіяти існуючий еко-потенціал регіону і значно посилити 
бренд-ідентичність Рівненщини. Адже при грамотному вико-
ристанні подарованих ресурсів можна значно підсилити бренд-
потенціал регіону та покращити інвестиційну привабливість 
території. За останні роки найбільші іноземні інвестиції на 
Рівненщині зосереджені у видобувній, переробній, дерево-
обробній промисловості та сільському господарстві. Спосте-
рігається пожвавлення в текстильній галузі, виготовленні 
продуктів харчування та машинобудуванні. Серед країн 
найбільшими інвесторами є: Німеччина (87,3 млн.дол.), Велика 
Британія, (64 млн.дол.) та Китай (47,3 млн.дол.) [2].  

Актуальним для збереження бренду Рівненщини є  фінан-
сування проектів з підтримки заходів історичного, культурного, 
етно-мистецького спрямування, що пожвавить туристичну 
індустрію, адже на території Рівненщини розташована велика 
кількість пам’яток археології, історії та містобудування.  
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